

Molto

Δες την αλλιώς
by Υποβρύχιο

Το Υποβρύχιο αναδύεται από τα βαθιά και φέρνει στην επιφάνεια νέες ιδέες και ό,τι πιο καινούργιο για να δεις τα πράγματα αλλιώς και να αλλάξεις τα δεδομένα. Έτσι λοιπόν βρήκαμε μερικά που αξίζει να δεις και αν θες να δοκιμάσεις.



VOLEVEI

Το www.volevei.gr είναι ένα website το οποίο είναι αρκετά πιθανό, με λίγη τύχη αλλά και γενναιότητα, ιδιαίτερα στην αρχή, να σας εξυπηρετήσει στις καθημερινές σας μετακινήσεις. Μέσω του συγκεκριμένου site ο οποιοσδήποτε μπορεί να εξοικονομήσει περισσότερα από τα μισά χρήματα που δίνει κάθε μήνα για βενζίνη ή για ταξί, να προσατέψει το ήδη επιβαρημένο περιβάλλον και να γνωρίσει καινούριους ανθρώπους. Ο τρόπος λειτουργίας είναι απλός. Κάθε ενδιαφερόμενος εγγράφεται δωρεάν και ψάχνει τις προσφερόμενες διαδρομές για να ανακαλύψει αν υπάρχει κάποια που τον βολεύει (δηλαδή αν υπάρχει κάποιος εγγεγραμμένος ο οποίος μένει κοντά στην κατοικία του αλλά κι εργάζεται κοντά στην εργασία του). Εάν βρει, επικοινωνεί με τον κάτοχο της συγκεκριμένης διαδρομής και κανονίζουν τα διαδικαστικά. Εάν δεν βρει, κατοχυρώνει την δική του διαδρομή και περιμένει κάποιον άλλον χρήστη να επικοινωνήσει μαζί του. Οι διαδρομές που μπορεί να κατοχυρώσει ένας χρήστης μπορούν να είναι διαδρομές τόσο προσφοράς όσο και ζήτησης. Δηλαδή ένας κάτοχος αυτοκινήτου μπορεί να ζητήσει άλλα άτομα για να καλύψει τις κενές θέσεις του αυτοκινήτου του, ενώ αν κάποιος δεν έχει μεταφορικό μέσο μπορεί να ζητήσει άλλα άτομα τα οποία έχουν, να μοιραστούν το αυτοκίνητο τους μαζί του. Στις ημέρες της οικονομικής κρίσης που βιώνουμε και τις ανάγκες που φαίνεται να έχει το περιβάλλον μας, **το Volevei.gr προσφέρει μια πραγματικά πολύτιμη βοήθεια σε όποιον αποφασίσει να το χρησιμοποιήσει.**

Ότι βολεύει, βολεύει... volevei.gr

GAP YEAR

Το "gap year" είναι μια περίοδος (μπορεί να' ναι ένας χρόνος, μπορεί και λιγότερο), κατά την οποία μπορεί κανείς να διακόψει απ' ό,τι έκανε μέχρι εκείνη τη στιγμή και να ταξιδέψει στο εξωτερικό για να ανακαλύψει την κουλτούρα και τον πολιτισμό του κάθε λαού. Προσοχή όμως "gap year" δε σημαίνει τουρισμός. Ο καλύτερος ορισμός είναι αυτός του ταξιδιώτη. Με λίγα λόγια κανείς δεν μπορεί να πάει σε μια χώρα απλά για να περάσει καλά. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να γίνει ενεργό μέλος της κοινωνίας στην οποία πηγαίνει, ενώ συγχρόνως βγάζει τα έξοδά του. Γενικά υπάρχουν όλων των ειδών οι ευκαιρίες για να ζήσει κάποιος για ένα διάστημα σε μια ευρωπαϊκή χώρα – σπουδές, εργασία, εθελοντισμός, πρακτική άσκηση, au-pair κλπ.

Προγράμματα υπάρχουν πολλά, κι αν το ψάξει κανείς αρκετά, αποκλείεται να μη βρει κάτι που να του ταιριάζει. Σε γενικές γραμμές, τα περισσότερα προγράμματα είναι σχεδιασμένα για νέους 18-25 (υπάρχουν και μερικά για μεγαλύτερες ηλικίες), και πολλά απευθύνονται σε φοιτητές ή αποφοίτους σχολών. Οι προορισμοί είναι άπειροι από το πιο μικρό χωριό της Ινδίας μέχρι τη Νέα Υόρκη! Το που θέλει κανείς να πάει βέβαια, εξαρτάται πολύ από τους λόγους για τους οποίους θέλει να κάνει gap year. **Με βάση εμπειρίες ανθρώπων που το τόλημσαν, αξίζει τον κόπο να δοκιμάσει κανείς να πάει σε μια χώρα για την οποία δεν ξέρει και πολλά.** Πέρα από το ότι οι πιθανότητες να βρεθεί εκεί κάποια θέση είναι υψηλότερες, είναι συναρπαστικό να γνωρίσουν μια χώρα που διαφέρει αρκετά από την Ελλάδα και για την οποία δεν έχουν ιδέα πώς είναι η ζωή. Το gap year καλό είναι να γίνεται σε μεταβατικές περιόδους, π.χ. μετά το σχολείο, πριν το στρατό, πριν το μεταπτυχιακό κλπ. Βέβαια οποιαδήποτε στιγμή είναι μια καλή περίοδος. Ανεπιφύλακτα είναι μια εμπειρία ζωής!

www.gapyear.gr